Cor 3Soz2 (o/1l25

O©) Hend Becl Fopers

1) Progrems - A(DS (Bunh P, P2 > O ouer
neF Lew deys)

P(cag—( o SON WD ws//z[

Z) 2 UlLA Meeting — ph (6 prwel Necing
GeSSong < weeeh ( cotrently ~ G )
— R(j&nl' Col rm (C—‘»ﬂoo/'S Lr 2 weo/cg)

3) '_(’7,,,,,,9 Pf{)ébms (La,é S e f)

(/(/hbf o o useld o i(}znaux\( e [Big-0k antiu
of olguifa® |

Predcct how (0ag e
ﬁz%/w\/' Inp# Sizes.
W we U e B,-gﬂ'(f)h (~nSted of eead @//zc/wng_)

L“) WM an o,(gort f/om %% i"mﬂlémeh/'z:(j

D, erent Aehifcches
D, b Croch  Spads

@ £ 0

olcoa tom coll Fhe Ge




Pmb/ém)‘
Ao sods Es a0 P
e nN=logeco f fkes [.% sec.

How long G0 we expeef 1f S fRf F sof
Nz lkoocoo (Fems?

LC7L T(rn) = rurhme 1npvt Sice

= cn® Lo Some conSkenr c.

/

61(/(/;4 T((oooo) = C ((0930)2 = |. 3 s ) ‘
| a* (3)>
— (lo ‘)L C(/t _ﬁ- z ‘
Fingd  C(4o0e0) = (- loooo '57'(19)
.3 s 2 |
= o &oooo) :(\ 35) | QOwo/‘/ |

(to000) 35 ) (Tovee) 6

83

=1],3¢x (f l‘—f?

~ T8 o.% sc:/




I/"?Pff?if’(/o ﬂ)ul+ 07@0/>777m “19 ﬂ?u/'h'/fz/ a ,ﬂo(yomm(g’

ot Jdesree v ra O(ﬂm) Hoe .
I:D/ N = ‘OLr ) '+ ons g 236 ms. ["'l"u/ /Ons will |4

lebe  Aoc n:léo,éwog/ [v) Sewnle 7

LC"L T(/)) =ernva, C is codt be yvo-bor of als .

J

614‘(’/}’7 T(loq) = C/Ol(q/ ot = 30 ms
c(/o")[zo'}) = 39>¢

30ms
C : ,
(0®

(:/‘f)c) ‘T’( [40/000) = T( 16 = /0900)

= ¢ o |6¥(0000 J 16 10000
S AT Ay
Le*

oy 17/@""’9?Q /6
~ )|9260 m»s

— [I,/‘%E Scwnﬁs 7

|
|




Aﬂ (}1(9&{/17//)’) (A/l,)’) < ) "IV'M a*p 0(/),' ) k/@g
looms v S on 77 /‘n/./} of S/2e C?'
On o . Lleet ,',,pu} Size 11 ool 1 F dwole ll corap
[hw  bis wes Bt Aapef |
Let T(r) = ecnl be T alg M0 e
_—(’(OI>::CQ" = (90 g
ez ™»S
C =
@l
T(K) :C,?({ — \(ooO m»mS
0o s x| = 11000 >s
T [<2:3 x)
| | i
ol o ms 173
’/‘x‘\_] 9’ N
x = 1] ms
worhs ot ex%/-)7 L x=11.
(Aa.,,n‘}'(/)'/ L"S-}zug) llauJ
) /” 13.Ssee
‘T (39900) = ¢ boeoco = 2Lsec L
9
C = 2 22.55¢¢
39‘7»02
7(3'39000) - 2 (3?‘3""‘90)1: 2‘6323376502
30000 W



Cont v

deoo @ ~> 23 gcec T(?o&oa) = (9 0000) s 2
|Svoee —> T (160000 )= C- Xy )2
23 ISVOOO 1
=~ 99000 )
&2 &
= 23~ (g) = 3;
GG

gymmozf\.ﬁn S

L, =D Opper  bomd Cn?)

_p((,) - —C{Or) +-p(c,ﬂ)+4(e—r?/)i-—- -/—-C(/b)
A~ lowfbo_.mﬂ(o\,v) Int Sum = O

Loc (int V=l 426 3 i+)
Sum += £(1);

S’umma, bhoa Adew

SL)o//L hend nokhon

5
Z(Sz ¥3; ) = (2 %, 3.3) +(2+39)+(2 4 3.¢) H25r3-6) H27+3-2)
3 °. ")+ (334344 2.5 43.6437)

"(')/ —rQ/ 1—7/ + 2 f'Z

ﬂ?u){j

F( )+9(')\) ZF( ) ¥ Z;U




